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Předmluva

Tento dokument (EN 16194:2012) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 183 „Odpadové
hospodářství“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s touto normou
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Organizace CEN [ani CENELEC] nesmí být činěna odpovědnou za identifikování jakýchkoliv nebo
všech takových patentových práv.



Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Nutnost používat na mnoha místech mobilní sanitární zařízení existuje již přes 50 let. Od počátku kdy
byly hlavně používány na různých druzích stavenišť se staly, v průběhu let, praktickým zařízením jak
při malých tak i velkých událostech (jako jsou Olympijské hry, mistrovství světa ve fotbale, Světový
den mládeže, maratóny, koncerty pod širým nebem, pouliční festivaly, svatby, během vojenských
misí, návštěv papeže, sklizní, po přírodních katastrofách, v uprchlických táborech, na odpočívadlech
u dálnic, v povrchových dolech, atd.).

Kdykoliv se velké množství lidí shromáždí na delší dobu v místech, kde není žádné nebo jen
nedostatečné stacionární sociální zařízení, stalo se obvyklou praxí umisťovat mobilní záchodové
kabiny bez připojení na kanalizaci.

Dostatečné množství kabin poskytuje hygienu a soukromí.

Tato evropská norma je zaměřena na výrobce, pronajímatele a nájemce kabin.

1 Předmět normy

Tato evropská norma se vztahuje na mobilní záchodové kabiny (vyjma suchých toalet), které nejsou
připojeny na kanalizační síť.

Stanovuje požadavky na služby, které se vztahují k umisťování kabin a významné požadavky na
kabiny a sanitární výrobky, s přihlédnutím k hygieně, zdraví a bezpečnosti.

Specifikuje minimální požadavky na jakost ve vztahu ke kabinám a sanitárním výrobkům a také ve
vztahu k požadovanému rozsahu čištění, počtu kabin, který má být poskytnut, umístění a intervalům
čištění/odstraňování odpadu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


